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PARANCSA
Budapest, 1964. évi november hó 1-én.

Tárgy: A BM állományába tartozók határövezetbe való belépésének 
és ott-tartózkodásának szabályozása.

A BM személyi állománya határövezetbe történő belépésének és ta r
tózkodásának rendjét a 0022/1962. sz. min. parancs szabályozza, 
mely ma már indokolatlan megkötéseket tartalm az. H átráltatja  a határ
övezetben a BM szerveinek intézkedését és szorosabb együttműködését. 
Ezért a fenti parancsot hatályon kívül helyezem.

A BM állományúaknak a határövezetbe való belépésének rendjét újó
lag szabályozom, melynek érdekében 

1. A BM személyi állománya a határövezetbe az érvényesített szolgá
lati igazolványuk alapján tartózkodhatnak.

Kivételt képez a  nyugati határövezet 5 0 0 —50 m-es sávja, ahová 
szolgálati érdekből, vagy magánjelleggel csak az e célra rendszere
sített piros-sávos nyílt paranccsal lehet belépni, illetve ott-tartóz
kodni.

2. A nyugati határövezet 500—50-, m-es sávjában való tartózkodásra 
a nyílt parancsot egyszeri alkalomra, hat hónapra, a határsávban 
dolgozók részére egy év időtartam ra lehet kiadni.

3. A nyílt parancsot a miniszterhelyettesek, a főcsoport és. csoport- 
főnökök, országos parancsnokok, a BM Titkárság Vezetője, önálló 
osztályok vezetői, a BM megyei és Járási szervek vezetői, a ha tár
őr kerületek és önálló zászlóaljak parancsnokai, valamint helyette
seik írhatják  alá. Nem adhatnak nvílt parancsot annak, aki fegyelmi 
és büntető eljárás alatt áll.
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4. A piros-sávos nyílt parancsot az 5 0 0 —50 m-es sávba történő belé
péskor a területileg illetékes határőr őrsparancsnokkal, (FEP pa
rancsnokkal) láttam oztatni kell.

Azok a BM beosztottak, akiknek szolgálati területük az 5 0 0 —50 
m-es határsávba beleesik (pl. rendőrőrsök beosztottai) csak az 50 
m-es sávba való belépésüket kell előzetesen az illetékes határőr őrs
parancsnokkal közölni.

A nyugati határövezet 5 00—50 m-es sávjába, zárt rendben a BM 
szerveinek állományába tartozó beosztottak nyílt parancs nélkül lép
hetnek be. A belépés körülményéről a területileg illetékes határőr 
egység, alegység panancsnokát haladéktalanul értesíteni kell.

5. A nyugati határövezet 5 0 0 —50 m-es sávjában szolgálatot teljesítő 
határőr alegységek állományába tartozó beosztottak, valamint BM 
sorállományúaknak a sávban való tartózkodását a BM H atárőrség és 
Karhatalom országos parancsnokai külön szabályozzák.

BENKEI ANDRÁS
belügym iniszter

Kapják: Miniszterhelyettesek,
Főcsoportfőnökök,
Országos Parancsnokok,
Csoportfőnökök,
Önálló és beosztott osztályvezetők,
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok, 
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok, 
Országos parancsnokságok területi szervei, 
BM. Iskolák Parancsnokai,
Munkásőrség Országos Parancsnoka. 

Készült: 390 példányban.
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